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                                                   Мотиваційний лист 

             кандидата до складу Ради ветеранів війни за незалежність України 

 

Я, Баранов Андрій Павлович, ветеран російсько-української війни (особа 

з інвалідністю внаслідок війни ІІ групи), учасник бойових дій, ветеран ЗСУ,  

підполковник запасу - подаю свою кандидатуру до складу Ради ветеранів війни 

за незалежність України при Міністерстві у справах ветеранів України. 

Маю значний практичний досвід державотворчої та законотворчої 

діяльності. Маю три вищих освіти: військова, юридична та в галузі державного 

управління. Маю науковий ступень – кандидата наук з державного управління. 

За роки своєї діяльності працював як керівником потужних підприємств, так і 

на відповідальних державних посадах, а також завжди приймав активну участь 

у суспільно-політичному житті як Полтавщини, так і на загальнодержавному 

рівні. 

Перший свій бойовий досвід отримав в далекому 1989 році, під час 

виконання бойових завдань по забезпеченню виводу радянський військ з 

Афганістану. 

З 2014 року приймав активну участь у волонтерському русі, за що маю 

чисельні відзнаки та нагороди від військового командування. 

В лютому 2022 року добровільно приєднався до лав ЗСУ, та протягом 

понад 3-х років боронив Україну від російської агресії. За цей час пройшов 

шлях від командира розвідувальної роти до  командира окремого батальйону 

ТрО, маю кілька поранень (в тому числі важких). Після останнього з них, 

отриманого восени 2024 року в Покровську – стан здоров’я не дозволив 

повноцінно продовжити службу, тож був звільнений в запас. 

За час служби приймав участь у бойових операціях на Полтавщині 

(«Гадяцьке сафарі»), Сумщині, Харківщині та 2,5 роки на Донеччині. Разом з 

побратимами боронили Авдіївку і Тоненьке, Новомихайлівку і Мар’їнку, 

Первомайське і Нетайлове, Очеретино і Курахово, Уманське і Карлівку, 

Селідове і Покровськ, інші населені пункти. 

 Після звільнення в запас у 2025 році, разом з колегами створив 

ветеранське громадське об’єднання «Український Військовий Рух» і відтоді 

активно займаюся захистом соціальних прав ветеранів, допомогою родинам 

загиблих. 

  



Бойовий досвід та подальша участь у ветеранському русі, дозволяє мені 

глибоко розуміти проблеми, з якими стикаються ветерани, члени їхніх сімей, 

родини загиблих та зниклих безвісти. 

 Вважаю важливим, щоб ветеранська політика формувалася за активної 

участі самих ветеранів і базувалася на реальному досвіді та потребах 

ветеранської спільноти. Особливе значення наразі набувають і законодавчі 

гарантії від Держави – щодо захисту прав та забезпечення належної медичної 

та соціальної реабілітації ветеранів. З цією метою, як Голова ГО «УВР», 

увійшов до складу Експертної ради Міжфракційного об’єднання народних 

депутатів у Верховній Раді України «Захист прав ветеранів, учасників бойових 

дій та членів їх родин» де приймаю участь у законотворчій роботі по розробці 

профільних ветеранських законів по соціальному захисту,  

ГО «Український Військовий Рух» реалізовує ряд програм щодо 

забезпечення протезування, гуманітарної допомоги дітям загиблих воїнів, 

увіковічення пам’яті загиблих та зниклих безвісти героїв. 

Головними напрямками моєї діяльності наразі є наступні: 

 • захист прав ветеранів та членів їхніх сімей; 

 • сприяння соціальній адаптації та реінтеграції ветеранів; 

 • розвиток ветеранських громадських ініціатив; 

 • покращення взаємодії між органами державної влади, місцевого 

самоврядування та ветеранськими організаціями. 

 У разі мого обрання на цей відповідальний пост, планую зосередитися на 

наступних питаннях: 

 • гідно представляти інтереси ветеранів Полтавської області у 

Міністерстві у справах ветеранів України та інших державних органах; 

 • системно піднімати проблемні питання ветеранської політики як на 

рівні Уряду та профільного Міністерства, так і перед обласними органами 

державної влади та місцевого самоврядування Полтавщини; 

 • брати активну участь у підготовці пропозицій до нормативно-

правових актів (Законів України, постанов Уряду; рішень місцевих 

адміністрацій та рад) метою яких є забезпечення інтересів ветеранської 

спільноти Полтавщини. 

 •       започаткувати розробку навчальної програми «Ветеранська академія 

лідерства Полтавщини» (ВАЛП) та сприяти отриманню ветеранами області 

необхідних навичок та знань управління суспільним розвитком регіону та 

територіальних громад; 

 •     започаткувати ефективну взаємодію з місцевими органами державної 

влади та органами місцевого самоврядування Полтавщини, щодо розробки та 

прийняттю ряду бюджетних програм по сприянню розвитку ветеранського 

бізнесу та соціальної адаптації ветеранів, системної підтримки родин та дітей 

загиблих героїв, вшанування їх пам’яті; 



 •    у взаємодії з іншими ветеранськими організаціями Полтавщини – 

налагодити ефективну допомогу ветеранам у реалізації інвестиційних проектів 

та грантових програм підтримки ветеранського бізнесу 

• виступити з ініціативою щодо формування Ради ветеранів війни 

при Полтавській обласній військовій адміністрації з широким 

представництвом, та всіляко сприяти об’єднанню ветеранського середовища 

Полтавщини у єдиний потужний організм; 

Я переконаний, що Рада ветеранів при Міністерстві Ветеранів та Рада 

ветеранів при Полтавській обласній військовій адміністрації мають стати 

ефективним майданчиком для комунікації між ветеранською спільнотою та 

органами державної влади та місцевого самоврядування, а також для 

вироблення практичних рішень щодо покращення державної ветеранської 

політики, яка безперечно потребує сьогодні суттєвого вдосконалення! 

Висловлюю готовність  відповідально та прозоро представляти інтереси 

ветеранської спільноти Полтавщини, активно брати участь у роботі Ради та 

сприяти консолідації ветеранського руху Полтавської області. 

 

13.03.2026 року 

 

Голова ГО «Український Військовий Рух» 

Ветеран російсько-української війни 

  

підполковник      Андрій БАРАНОВ       

запасу                                                                                                                                    


